



GC(XXIX)/748/Corr.1 5 September 1985

GENERAL Distr.
Original: ENGLISH

Twenty-ninth regular session

THE ANNUAL REPORT FOR 1984 Corrigenda

- 1. In paragraph 30, amend the last part of the first sentence to read "... are shown in the table on page 10."
- 2. In the second sentence in paragraph 71, replace "16" by "14".
- 3. In paragraph 336, replace "(see Table 6)" by "(see Table 7)".
- 4. In the first sentence in paragraph 338, replace "(see Table 7)" by "see Table 8)".
- 5. In the last sentence in paragraph 338, replace "(see para. 310 above)" by "(see para. 336 above)".
- 6. In paragraph 340, place footnote reference "[19]" after the <u>last</u> sentence.
- 7. In paragraph 341, replace "(see Tables 4, 5 and 8)" by "(see Tables $\underline{5}$, $\underline{6}$ and $\underline{9}$)".
- 8. In paragraph 342, replace "(see Tables 2 and 3)" by "see Tables $\underline{3}$ and $\underline{4}$)".